

Chrzest promu



Fot. Andrzej J. Gojke

Matką chrzestną Stena Vision została kpt. Anna Wypych – Namiotko, podsekretarz stanu w Ministerstwie Infrastuktury

Kapitan Anna Wypych - Namiotko, podsekretarz stanu w ministerstwie infrastruktury została matką chrzestną promu Stena Vision, który od 4 listopada pływa na trasie Gdynia - Karlskrona.

Nowa jednostka obchodzącego 15-lecie działalności w Polsce przewoźnika Stena Line zabiera na pokład 1.700 pasażerów i nawet 120 samochodów ciężarowych. Stena Vision to pierwsza z dwóch nowych siostrzanych jednostek Stena Line weszła na linię Gdynia – Karlskrona, razem z drugim nowym promem - Stena Spirit, podniesie komfort i jakość podróży, a także znacznie zwiększy przepustowość linii. Nowe statki oznaczają nie

tylko poprawę ładowności linii, ale również jakości przewozów. Promy zostały przebudowane w stoczni w Geteborgu. Wyposażono je w nowy salon SPA, restauracje, bary oraz klub nocny. W ich kabinach jest łącznie 3800 miejsc czekających na pasażerów linii Gdynia - Karlskrona. – To optymalne rozwiązanie dla naszych klientów. – mówi Niklas Martensson, Dyrektor Linii Gdynia – Karlskrona. Wierzymy w dalszy

rozwój linii. Obecnie wykonujemy kolejny krok w ramach naszej strategii promocji przewozów pasażerskich i towarowych między Polską a Szwecją. Dzięki nowym, siostrzanym jednostkom możliwości przewozowe linii zwiększą się ponad dwukrotnie, w przypadku ilości pasażerów, oraz o 20% jeżeli chodzi o przewóz ładunków. Dzięki temu powstały też nowe miejsca pracy.

(ANGO)

Czas na kobiety

Już po raz trzeci w Gdańskim Parku Naukowo-Technologicznym spotkały się kobiety aktywne i przedsiębiorcze, by dyskutować o sytuacji kobiet na polskim rynku pracy oraz o ich roli w życiu publicznym. Udział w konferencji wzięły m. in. Henryka Bochniarz, Magdalena Środa, Olga Krzyżanowska, Henryka Krzywonos – Strycharska oraz Teresa Kamińska.

Zainteresowanie konferencją „Czas na kobiety - aktywne i przedsiębiorcze” przeszło najsmielsze oczekiwania organizatorów. Sala konferencyjna GPNT wypełniła się po brzegi. Było i bardzo na serio - o sytuacji kobiet na rynku pracy, o braku równości, również w działalności publicznej, o parytetach, o stereotypach, ale też z humorem - o mężczyznach, którzy - jak stwierdziły uczestniczki dyskusji - za kobietami często nie nadążają.

str. 4

Rusza R@port 2010

Na V Międzynarodowy Festiwal Polskich Sztuk Współczesnych R@port zaprasza już od jutra Teatr Miejski w Gdyni. Podczas festiwalu rywalizować będą ze sobą najnowsze spektakle wystawiane przez teatry z kraju i Europy, czytane będą również dramaty nadesłane na konkurs o Gdyńską Nagrodę Dramaturgiczną. Imprezie towarzyszyć będzie wiele ciekawych wydarzeń kulturalnych.

str. 2

Żona doskonała - czyli parę dni po ślubie

Często bywa tak, że staramy się cały rok: odchudzamy, ćwiczymy, robimy zabiegi na twarz i ciało. Ślub się odbywa, wyruszamy w wymarzoną podróż poślubną... Co dzieje się dalej? Życie pisze różne scenariusze... Najczęściej jednak zapała do dbania o siebie samą opada, a chęci do kontynuacji bycia idealną brak... Jako kreatorka stylu codziennie spotykam się z ludźmi, dla których wygląd stanowi ważną część życia. Śledząc potrzeby moich klientów, zauważyłam, że kobieta ubrana w odpowiednie dla swojego typu i karnacji kolory zaczyna być postrzegana, jako kobieta wyglądająca dobrze, a dopełniając całość odpowiednim makijażem zaczyna się czuć komfortowo i pewnie. Zachęcam Cię kontynuowania zapału z czasu przygotowań do ślubu. Wykorzystaj swoje uniesienie i poznaj siebie. Poznaj swoją cerę, kolory, w których będziesz dobrze wyglądała, poznaj tajniki dobrego makijażu. Zatrzymaj i pielęgnuj w sobie uczucie bycia najpiękniejszą „panną młodą” w życiu codziennym.

str. 8

REKLAMA

MIESZKANIA NA RATY
0% WPŁATY WŁASNEJ
MIESZKANIA JUŻ OD 114 000 PLN
NIE CZEKAJ NA PODWYŻKI VAT-U
Rata z dopłatami rządowymi od 490 PLN

ORLEX
tel. 58 778 24 00

ZALATWI za CIEBIE WSZYSTKO
www.orlex.pl

Morskie wychowanie

Umowę o partnerstwie w sprawie wychowania morskiego młodzieży podpisał w poniedziałek w gdyńskim magistracie prezydent Wojciech Szczurek oraz Naczelniczka Związku Harcerstwa Polskiego Małgorzata Sinica.

Istotą współpracy Miasta Gdyni i Związku Harcerstwa Polskiego mają być działania na rzecz propagowania wychowania morskiego kierowane nie tylko harcerskiej i nie tylko gdyńskiej młodzieży. Operatorem, który realizować ma założenia umo-

wy, będzie powołana w tym celu Fundacja Harcerstwa Centrum Wychowania Morskiego ZHP. Wspólne przedsięwzięcie obejmuje takie dziedziny jak: kształtowanie kultury marynistycznej, wychowanie sportowe dzieci i młodzieży, rehabilita-

cję społeczną i zawodową osób niepełnosprawnych, promocję wolontariatu, działania na rzecz rozwoju turystyki, edukację ekologiczną dotyczącą morza i linii brzegowej. W ramach partnerstwa zostanie też zmodernizowana baza działań – obiekty

Centrum Wychowania Morskiego ZHP.

Prezydent Wojciech Szczurek podziękował Związkowi Harcerstwa Polskiego, za zrozumienie potrzeb wynikających z realizacji wyzwania, jakim jest szkolenie morskie młodzieży w

Gdyni. - Mamy piękną tradycję – mówił prezydent. - Odwołam się tu choćby do doświadczeń Zawiszy Czarnego, który w przyszłym roku będzie obchodził swój okrągły jubileusz, a na którym wielu młodych ludzi zdobywało doświadczenie i szlify żeglarskie,

ale też stał się on w jakimś sensie symbolem pięknej tradycji kształcenia morskiego. Dziś możemy wspólnie powrócić do tego etosu. Tu nie chodzi jedynie o wyczyn żeglarski, ale właśnie o aspekt wychowawczy.

(aj)

Operatorem, który realizować ma założenia umowy, będzie powołana w tym celu Fundacja Harcerstwa Centrum Wychowania Morskiego ZHP

REKLAMA



Albatros

Gdynia, ul. Wiejska 27

Wznieś się
nad Gdynię...

**Ostatnie mieszkania
i apartamenty
w atrakcyjnych cenach**

BIURO SPRZEDAŻY
NA TERENIE INWESTYCJI:
Polnord-Apartamenty
Wiejska 27 lok. 6
81 - 450 Gdynia
tel. +48 694 492 056
sprzedaz.gdynia@polnord.pl

www.polnord.pl



Rusza R@port 2010

Na V Międzynarodowy Festiwal Polskich Sztuk Współczesnych R@port zaprasza już od jutra Teatr Miejski w Gdyni. Podczas festiwalu rywalizować będą ze sobą najnowsze spektakle wystawiane przez teatry z kraju i Europy, czytane będą również dramaty nadesłane na konkurs o Gdyńską Nagrodę Dramaturgiczną. Imprezie towarzyszyć będzie wiele ciekawych wydarzeń kulturalnych.

Prologiem festiwalu będzie trzeci już finał Gdyńskiej Nagrody Dramaturgicznej. Od jutra do czytane będą fragmenty najlepszych sztuk zgłoszonych do konkursu. Towarzyszyć im będą improwizacje oraz dyskusje z udziałem autorów. Wyłonienie laureata tegorocznej Gdyńskiej Nagrody Dramaturgicznej nastąpi w niedzielę 21 listopada.

Po ogłoszeniu wyników zainaugurowana zostanie V edycja Międzynarodowego Festiwalu Polskich Sztuk Współczesnych R@port. W tym roku o nagrody rywalizować będzie 13 spektakli, teatrów z Monachium, Wiednia, Moskwy oraz Warszawy, Łodzi, Lublina. Gospodarze – zespół Teatru Miejskiego w Gdyni przedstawi swój najnowszy spektakl, którego prapremiera odbyła się w miniony pią-

tek - „Wszystko, co chcielibyście powiedzieć po śmierci ojca, ale boicie się odezwać”. Szymona Bogacza. Zwycięski spektakl poznamy dopiero w przyszły piątek wieczorem. Uroczystość poprzedzi debata podsumowująca festiwal, którą poprowadzi Jacek Żakowski.

Festiwalowi R@port towarzyszy jak zawsze wiele imprez - m.in.: inscenizowane wykłady na pograniczu sztuki współczesnej i teatru, słuchowiska Teatru Polskiego Radia, warsztaty do festiwalowych spektakli, jednodniowa akcja pisania krótkiego utworu dramatycznego lub pierwszego

fragmentu większego dzieła, tworzenie form artystycznych przez młodzież gdyńskich liceów.

Gdyńska Nagroda Dramaturgiczna ustanowiona została przez Prezydenta Miasta Gdyni – Wojciecha Szczurka w 2007 roku. Laureatami w minionych latach zostali: 2008 - Magda Fertacz „TRASH STORY” oraz 2009 Mariusz Bieliński „NAD” (2009 rok). Wśród tegorocznych finalistów znalazły się przedstawienia: CIAŁA OBCE - Julia Holewińskiej w reżyserii Kuby Kowalskiego, KRZYWY DOMEK Anny Wakulik reż. Małgorzata Gluchowska, NADZY I MARTWI Grzegorz Bartosa reż. Zbigniew Brzoza, PĘKNIĘTA, OBWIĄZANA NITKĄ Zyty Rudzkiej, reż. Anny Smolar, BURMISTRZ Małgorzaty Sikorskiej – Miszcuk reż. Piotr Kruszczyński

(ANGO)

W tym roku o nagrody rywalizować będzie 13 spektakli

Ceny biletów: 15-50 zł, karnety: normalny – 290 zł, ulgowy – 230 zł. Kasa Festiwalu czynna w godz. 11.00-21.00 i zawsze na godzinę przed spektaklem, tel. 58 660 59 46. Biuro Festiwalowe czynne w godz. 9.00-22.00, tel. 58 660 59 22.

Program V edycji Międzynarodowego Festiwalu Polskich Sztuk Współczesnych R@port

21 listopada (niedziela)

godz. 19.00 - Teatr Miejski Duża Scena - Bayerisches Staatsschauspiel Monachium Dorota Masłowska WIR KOMMEN GUT KLAR MIT UNS (Między nami dobrze jest) Reżyseria: Tina Lanik

22 listopada (poniedziałek),

godz. 18.00 (Teatr Muzyczny Duża Scena) - Teatr im. Stefana Jaracza w Łodzi Mariusz Bieliński NAD Reżyseria: Waldemar Zawodźniński
godz. 20.30 (Teatr Muzyczny Duża Scena) - Teatr Przemysław Wojcieszek KRÓLOWE BRYTANII Reżyseria: Przemysław Wojcieszek

23 listopada (wtorek)

godz. 18.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) - Nettheatre (Lublin) i Grupa Coincidentia (Białystok) TURANDOT Scenariusz i reżyseria: Paweł Passini
godz. 20.00 (Teatr Miejski Duża Scena) - Teatr Współczesny w Szczecinie Bożena Keff UTWÓR O MATCE I OJCZYŹNIE Reżyseria, scenografia: Marcin Liber

24 listopada (środa)

godz. 16.30 (Teatr Miejski Mała Scena) - Teatr Miejski im. Witolda Gombrowicza w Gdyni Szymon Bogacz WSZYSTKO, CO CHCIELIBYŚCIE POWIEDZIEĆ PO ŚMIERCI OJCA, ALE BOICIE SIĘ ODEZWAĆ Reżyseria i inscenizacja: Piotr Kruszczyński
godz. 19.00 (Teatr Miejski Duża Scena) - Laboratorium Dramatu w Warszawie Tadeusz Słobodzianek NASZA KLASA Reżyseria: Ondrej Spišák Spektakl Fundacji Sztuka Dialogu w koprodukcji z Festiwalem Konfronta-

cje Teatralne w Lublinie

25 listopada (czwartek)

godz. 17.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) - Teatr im. Heleny Modrzejewskiej w Legnicy Krzysztof Kopka PAŁĘ ROSJĘ! OPOWIEŚĆ SYBERYJSKA Reżyseria: Jacek Głomb
godz. 19.00 (Teatr Miejski Duża Scena) - Schauspielhaus Wien Małgorzata Sikorska-Miszczuk BRUNO SCHULZ: DER MESSIAS (Mesjasz) Reżyseria: Michał Zadara

26 listopada (piątek)

godz. 17.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) - Teatr LALKA w Warszawie Michał Walczak JANOSIK. NAPRAWDĘ PRAWDZIWA HISTORIA Reżyseria: Łukasz Kos
godz. 19.30 (Teatr Miejski Duża Scena) - Teatr im. Jerzego Szaniawskiego w Wałbrzychu Paweł BRUNO SCHULZ ZYJE WOJNA!!! Reżyseria: Monika Strzępka

27 listopada (sobota)

godz. 17.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) - Teatr Polski im. Hieronima Konieckiego w Bydgoszczy Artur Pałyga V (F) ICD-10. TRANSFORMACJE Reżyseria: Paweł Łysak
godz. 19.30 (Teatr Miejski Duża Scena) - Teatr Praktyka w Moskwie Krzysztof Bizio RYDANJA (Lament) Reżyseria: Wiktor Ryzakow

Informacje o pozostałych imprezach towarzyszących, warsztatach i spotkaniach z autorami i artystami znaleźć można na stronach internetowych: <http://raportfestiwal.pl/> i www.gnd.art.pl.

Nowe promy



Fot. Andrzej J. Gójke

Dla bardziej wymagających gości przewoźnik proponuje rejs w dwupokojowym apartamencie

Część hotelowa Stena Vision obejmuje łącznie blisko pół tysiąca kabin. Dla bardziej wymagających gości przewoźnik proponuje rejs w dwupokojowym apartamencie lub jednej z 10 kabin na dziobie statku, z panoramicznym widokiem na morze usytuowanych. We wszystkich kabinach znajdują się wygodne łóżka, a ponadto ponad w 400. kabinach zostało odświeżono i przemalowano ściany, a w ła-

zienkach wymieniono kafelki i zainstalowano nowe umywalki oraz lustra.

- Nasza inwestycja umożliwi jeszcze większej liczbie polskich turystów odkrycie tak nowoczesnego i korzystnego cenowo miejsca na wyjazdy, jakim jest Szwecja – mówi Niklas Martensson.. - Dwa rejsy dziennie sprawią, że będziemy mogli znacząco zwiększyć ruch turystyczny na linii. Jednostki pływały wcześniej

na innej linii Stena Line. Nowe nazwy Stena Vision i Stena Spirit zostały wyłonione w ogólnopolskim konkursie, na który nadesłano – bagatela - 14 000 propozycji! Zanim trafiły na linię Gdynia – Karlskrona zostały przebudowane kosztem ok. 120 mln. zł.

Promy wyposażone zostały m. in. w SPA, których wystrój zainspirowany został nor- dyckimi porami roku. Mają o

świetlistą i naturalną kolorystykę, mającą intensyfikować uczucie odprężenia i relaksu. Również sezonowe są obicia mebli, będą wymieniane będą wraz ze zmianą pór roku. Centrum SPA jest prowadzi profesjonalna firma branżowa SPA Perfect. Oferta zawiera szeroki wachlarz propozycji – od zabiegów z algami poprzez masaż czekoladowy aż do tradycyjnych zabiegów twarzy, manicure i pedicure. (ANGO)

Fot. Andrzej J. Gójke

Zeglarskie MŚ 2014 w Gdyni?



Miasto ubiega się o organizację Żeglarskich Mistrzostw Świata klas olimpijskich ISAF w 2014 r. Kandydatura Gdyni uzgodniona została z Ministrem Sportu i Turystyki Adamem Gierszem, a także przedstawicielami Polskiego Związku Żeglarskiego. Konkurentami Gdyni jest siedem miast na czterech kontynentach.

Razem z Gdynią o organizację mistrzostw ubiegają się: Aarhus (Dania), Haga (Holandia), Santander (Hiszpania), Buenos Aires (Argentyna), Kingston (Kanada), Busan (Korea) i Qingdao (Chiny). Najprawdopodobniej prawo do organizacji - poprzedzających Igrzyska Olimpijskie w brazylijskim Rio de Janeiro - Mistrzostw Świata otrzyma, któreś z miast europejskich. Dla

przeciwwagi – jak twierdzą znawcy tematu.

Szanse Gdyni są bardzo duże, gdyż zarówno Młodzieżowe Mistrzostwa Świata ISAF 2004, mistrzostwa Europy w różnych klasach olimpijskich jak tegoroczne Gdynia Sailing Days zostały wysoko ocenione zarówno przez władze Światowej Federacji Żeglarskiej, jak i przez samych zawodników. To zwiększa szanse Miasta na organizację tak prestiżowej imprezy.

Żeglarskie Mistrzostwa Świata klas olimpijskich ISAF rozgrywane są co cztery lata. Przedstawiciele wszystkich dziesięciu konkurencji olimpijskich - ok. 1600 zawodników z 80 państw przez 16 dni: walczą nie tylko o medale, ale również o kwalifikacje do Igrzysk Olimpijskich. (ajg)

REKLAMA

WYGRAJ I TAŃCZ

PLUS 101,7 FM
radio GDAŃSK
MIŁEGO DNIA

CO DZIENNIE PO 17-TEJ DO
WYGRANIA

3 MIESIĘCZNY KURS TAŃCA

Homo Popularis



W Ratuszu Głównego Miasta w Gdańsku odbyła się w niedzielę uroczysta gala plebiscytu Homo Popularis. Wśród tegorocznych laureatów znaleźli się m. in. metropolita Gdański abp Sławoj Leszek Głódź oraz pomorscy marszałek i wojewoda Mieczysław Struk i Romana Zaborowski.

Tytuły oraz statuetki Homo Popularis z rąk Zbigniewa Jśiewiczza – dyrektora gdańskiego Ośrodka TVP i Adama Hlebowicza – dyrektora Radia Plus otrzymali także jedyna kobieta w tak znaczącym towarzystwie - burmistrz Kartuz Mirosława Lehman, rektor Politechniki Gdańskiej, prof. Henryk Krawczyk, poseł PiS Andrzej Jaworski i prezes Biura Inwestycji Euro Gdańsk 2012 Ryszard Trykosko i prezydent Wejherowa Krzysztof Hildebrandt. - Jestem bardzo zaskoczony faktem, że znalazłem

się wśród tuzów z pierwszych stron gazet zasiadających dzisiaj tu w ratuszu na gdańskich krzesłach – powiedział odbierając statuetkę Metropolita Gdański, bp Sławoj Leszek Głódź. Plebiscyt w przyszłym roku obchodzić będzie 20-lecie swego istnienia, a wśród dotychczasowych laureatów byli m. in. zmarły tragicznie Lecha Wałęsa, Katarzyna Figura, Jerzy Gruz, Longin Pastusiak, abp Tadeusz Gocłowski czy śp. zmarły tragicznie w katastrofie smoleńskiej Maciej Płażyński. (AJG)

Czas na kobiety

Już po raz trzeci w Gdańskim Parku Naukowo-Technologicznym spotkały się kobiety aktywne i przedsiębiorcze, by dyskutować o sytuacji kobiet na polskim rynku pracy oraz o ich roli w życiu publicznym. Udział w konferencji wzięły m. in. Henryka Bochniarz, Magdalena Środa, Olga Krzyżanowska, Henryka Krzywonos - Strycharska oraz Teresa Kamińska.

Zainteresowanie konferencją „Czas na kobiety - aktywne i przedsiębiorcze” przeszło najsmielsze oczekiwania organizatorów. Sala konferencyjna GPNT wypełniła się po brzegi. Było i bardzo na serio - o sytuacji kobiet na rynku pracy, o braku równości, również w działalności publicznej, o parytetach, o stereotypach, ale też z humorem - o mężczyznach, którzy - jak stwierdziły uczestniczki dyskusji - za kobietami często nie nadążają.

- Kobiety stanowią ponad połowę społeczeństwa - zwraca uwagę Henryka Bochniarz - prezydent PKPP Lewiatan i prezes Beoing Polska. - Niestety zaledwie 40 proc. z nas jest aktywna zawodowo. Sytuacja taka wpływa negatywnie zarówno na same kobiety, ale też na konkurencyjność polskiej gospodarki. Nasz sukces, czyli możliwość realizacji zawodowej oraz satysfakcja osobista nie będą możliwe bez wyrównania szans w życiu publicznym oraz na rynku pracy. Musimy wykorzystać fakt że jesteśmy lepiej wykształcone, efektywniejsze i pracowitsze od mężczyzny. Obejmowanie przez kobiety kierowniczych i decyzyjnych funkcji w biznesie i samorządzie będzie przekładać się na ich większą skuteczność i osiągnięcie lep-



Zainteresowanie konferencją przeszło najsmielsze oczekiwania organizatorek

szych wyników. Celem gdańskiej debaty jest wypracowanie skutecznych instrumentów wsparcia, rekomendacji w dziedzinie aktywizacji zawodowej i publicznej, ale też podniesienie poziomu wiedzy na temat wyrównywania szans. Uczestniczki rozmawiają o realiach lokalnego rynku pracy, poznają nowoczesne programy oraz instrumenty walki z bezrobociem.

Konferencja „Czas na kobiety - aktywne i przedsiębiorcze” tuż przed wyborami samorządowymi i niespełna rok przed wyborami parlamentarnymi. Szczególną częścią gdańskiego spotkania był

Hyde Park, do dyskusji w ramach którego organizatorzy zapraszają uczestniczki zainteresowane tematyką wyrównywania szans kobiet w świecie polityki na różnych jej szczeblach. (A)

- Kobiety stanowią ponad połowę społeczeństwa - zwraca uwagę Henryka Bochniarz

REKLAMA

Cenimy prawdziwe wartości



www.aigbank.pl

10 lat na polskim rynku. Zaufanie blisko 6 000 000 Klientów.
Niezmienne bardzo dobre wyniki finansowe.
Sprawdzona kadra profesjonalnych menadżerów.

AIG AIG BANK
POLSKA SA

www.expressgdynski.pl

Codziennie świeże informacje



REKLAMA

CZŁOWIEK OSTATNIEJ NADZIEI mgr JAN PAWLIK W GDYNI!!!



Mieszkańcy Gdyni będą mieli okazję w każdą środę począwszy od 4 listopada 2010 r. skorzystać z zabiegów jednego z najlepszych uzdrowicieli w Polsce i na świecie mgr Jana Pawlika.

Najlepszy z najlepszych

Jan Pawlik, nagrodzonego m. in. medalem „Promień Nadziei”, od wielu lat klasyfikowanego na czołowych miejscach wśród najlepszych uzdrowicieli polskich. Ogromne, bo ponad 30-letnie doświadczenie i wiedzę zdobywał w różnych częściach świata, między innymi na Hawajach, w Indonezji, Tajlandii, Indiach, Afryce Północnej i Południowej, Ameryce Środkowej i Południowej, uzdrawiał także w Kanadzie i USA. Nie ma chyba choroby, na którą by nie był w stanie pomóc. Począwszy od bólu głowy, alergii, bezsenności, depresji, a skończywszy na bardzo trudnych przypadkach różnego rodzaju chorób nowotworowych. Jan Pawlik siłą swojej energii sprawia, że znikają guzy, torbiele piersi, narządów rodnych, poprawia się słuch i wzrok, pacjenci pozbywają się nerwic, długotrwałych migren. Jego działania przynoszą również ulgę w chorobach serca i układu krwionośnego, normalizuje się ciśnienie, praca narządów wewnętrznych, nerek, tarczycy, żołądka itd.

Oto niektóre z uzdrowień:

... CUDA BIOENERGOTERAPII...

Słynny jest przypadek pani Elżbiety, której w przeciągu 1,5 godziny „skleil” złamany w wypadku kregosłup. Elżbieta obecnie jest asystentką pana Jana.

„Od 15-tu lat nie czułam się tak dobrze”...

Ten cudowny człowiek sprawił, że minęły bezpowrotnie: arytmia serca, nadciśnienie, bóle głowy i bezsenność, depresja oraz astma oskrzelowa. Katarzyna E. z Białogostoku

... dla mnie to był cud”

Byłam u Pana Jana 3 razy i guz piersi, wielkości orzecha włoskiego, zniknął całkowicie. Po tych seansach przestałam palić papierosy, minęła nerwica żołądka, arytmia serca i bóle stawów. Teresa z Częstochowy

Zapisy telefoniczne: Olsztyn 89 527-11-22; 89 535 07 30 pn. - pt. w godz. 8.00-16.00
Miejsce przyjęć: Gdynia, Hotel Neptun ul. Jana z Kolna 8 www.janpawlik.pl

Żagle marzeń

Dziś o godz. 19. w Cafe Contrast przy Bulwarze Nadmorskim w Gdyni odbędzie się koncert, którego celem jest zebranie funduszy na naprawę masztów i dokończenie morskiej podróży gimnazjalistów na pokładzie żaglowca „Fryderyk Chopina”.

W koncercie wezmą udział czelowe formacje Contrastu: Smugglers, Gdańska Formacja Szantowa, obok Waldka Mieczkowskiego na scenie pojawiają się: Jacek Jakubowski, Krzysztof Jurkiewicz i

Jacek Ronkiewicz – skrzypce. Specjalnie dlatego szczytowego celu zagra również zespół Trzy Majtki, który zawiesił działalność przed trzema miesiącami. Koncert poprowadzą: Michał Juszcakiewicz i

Krzysztof Jurkiewicz.

W przerwie koncertu przeprowadzona zostanie aukcja na której licytować będzie można m. in. płyty Leszka Możdżera z autografem muzyka. Artysta wspiera w ten sposób

akcję. Planowane jest również połączenie wideo z kapitanem żaglowca „Fryderyka Chopina” – Ziemowitem Barańskim.

Zebrane podczas koncertu fundusze mają pomóc kontynuować rejs gimnazjalistów w ramach działania Fundacji „Szkoła pod Żaglami Krzysztofa Baranowskiego.

Wszystkich, którzy chcieliby wesprzeć akcję „Żagle marzeń – pomóżmy młodzieży kontynuować rejs” informujemy, że wszelkie informacje oraz numer konta na który wpłacać można pieniądze znajdują się na stronie internetowej: www.szkolapodzaglami.org.pl (jag)



REKLAMA

Multikino

Repertuar Multikino Gdynia
19-25.11.2010

OSTATNI EGZORCYZM

pt.-pn., śr. czw. 10:00; 12:15; 19:15; 22:00 wt. 10:00; 12:15; 19:15

NIEPOWSTRZYMANI

pt.-nd, 11:45; 14:00; 17:00; 21:30
pn.-czw. 14:00; 17:00; 21:30

ŚNIADANIE DO ŁÓŻKA

pt. 13:30; 15:45; 17:50; 20:00; 22:10 sb.,nd. 11:15; 13:30; 15:45; 17:50; 20:00; 22:10 pn., czw. 11:45; 15:45; 17:50; 20:00; 22:10 wt. 12:00; 15:45; 17:50; 20:00; 22:10

SKRZYDLATE ŚWINIE

pt., sb., śr. 14:40; 18:15; 20:30 nd., pn., czw. 18:15; 20:30 wt. 14:40; 18:15; 22:00

HARRY POTTER I INSYGNA ŚMIERCI

pt.-czw. 9:30; 11:40; 12:40; 14:50; 15:50; 19:00

PIŁA VII 3D

pt., pn.-czw. 16:00 sb, nd. 22:45

DLA NIEJ WSZYSTKO

pt.-nd., wt. śr. 13:20; 16:10; 18:50; 21:40 pn. 11:30; 14:20; 17:15; 20:10 czw. 12:00; 14:40; 17:20; 20:10

POLICJA ZASTĘPCZA

pt. 9:50; 14:30; 19:30; 22:15 sb. pn., śr., czw. 14:30; 17:00; 19:30 nd. 16:10; 18:45; 21:15 śr. 14:30; 19:30; 22:15

ZANIM ODEJDA WODY

pt.-pn., śr. czw. 16:20; 18:40; 21:00 wt. 16:30; 18:40; 21:00

REKLAMA

DAD-SON-ROL

HURT-DETAL

- rolety
- żaluzje aluminiowe
- vertikale
- żaluzje drewniane
- plisy
- moskitiery

Specjalna oferta dla szkół! Gdynia ul. Źródło Marii 4

tel. 629 24 51

NAJNIŻSZE CENY W TRÓJMIEŚCIE

REKLAMA



CENTRUM
BIZNESOWE
TARCZA

Kancelaria :
ul. Świętojańska 87/3
81-389 Gdynia
tel. 781 60 04, 508 264 192
bik@cotarcza.pl
www.cotarcza.pl

PROFESJONALNA OBSŁUGA PRAWNA
POLEGAJĄCA NA USUWANIU NEGATYWNYCH
WPISÓW W BIK.

BĄDŹ ZNÓW WIARYGODNY DLA BANKÓW!

infolinia: 801 022 199

REKLAMA

MADZIA

Piotr Fikus



Nowość !!!

Kat. B, B1 - Prawko od 16 lat

CHWASZCZYNO, ul. Oliwska 150
tel. 608 663 609

Bezlik rozrywki z LG Swift GT540



LG Swift GT540 od 1 zł

w zobowiązaniu 30 zł
z dostępem do tysięcy darmowych
aplikacji internetowych

mixplus

NAJLEPSZE TELEFONY NA KARTĘ ZA ZŁOTÓWKĘ

Gdynia
CH Wzgórze
ul. K Górskiego 2
tel. 58 669 64 01

Gdynia
DH „Batory”
II piętro
tel. 58 661 81 21

**Nasz Kandydat
na Prezydenta Gdyni:**



Urban Jacek Kazimierz

www.jacekurban.pl

Absolwent Technikum Elektrycznego w Wejherowie, stypendysta Miasta Gdyni na 5-tym roku ETI Politechniki Gdańskiej, elektroenergetyk, elektronik, nauczyciel, sieciowiec - zainicjował i prowadził Lokalną Akademię Informatyczną; fotograf, dziennikarz obywatelski, współzałożyciel i prezes Stowarzyszenia "Nasza Gdynia", przewodniczący Komisji Technicznej Rady Osiedla Chylonia.



Miastem dla Ciebie

Nasz Program i Cele:

1. Karta Gdynianina czyli zniżki na komunikację, parkowanie, teatry.
2. Całe Miasto w Sieci czyli darmowy internet dla każdego.
3. Żłobek w każdej Dzielnicy czyli umożliwiamy powrót do pracy.
4. Promocja Zdrowia czyli przywracamy opiekę dentystyczną w szkołach.
5. Komunikacja czyli sieć lepszych dróg i połączeń między dzielnicami.
6. Ekologia czyli STOP trucicielom z wysypiska w Łężycach.
7. Program Wspierania Przedsiębiorczości czyli przyjazne i jasne zasady dla przedsiębiorców.

Okręg nr 2 : Cisowa, Pustki Cisowskie-Demptowo, Chylonia



1. Urban
Jacek Kazimierz

2. Dutka
Tadeusz

3. Neubauer
Aleksander Andrzej

4. Golmont
Eryka

5. Snadny
Bogdan Waclaw

6. Danielik
Tomasz

Okręg nr 3 : Leszczynki, Grabówek, Działki Leśne, Witomino Radiostacja, Witomino Leśniczówka, Chwarzno-Wiczlino



1. Kamiński
Patryk Andrzej

2. Miętkiewicz
Monika

3. Zawadzka
Blanka Teresa

4. Dorosławska
Monika Halina

5. Frackiewicz
Elżbieta

6. Formela
Zbigniew Jan

Okręg nr 4 : Śródmieście, Kamienna Góra, Wzgórze Św. Maksymiliana, Redłowo, Orłowo



1. Reszczyńska-Urban
Agnieszka Franciszka

2. Beński
Janusz Maciej

3. Karpowicz
Dagmara Wiktoria

4. Ditberner-Mikołajska
Bożena Małgorzata

5. Radomska-Deutsch
Ewa

6. Woliński
Jarosław Leon

Dziękujemy za Twoje poparcie.

Temat: PRAWA I OBOWIĄZKI






Masz prawa, ale i obowiązki. Dowiedz się jakie!





DAJ DRUGIE ŻYCIE – SEGREGUJ ODPADY

Ogólne:

-  Mieszkaniec, jako wytwórca odpadów komunalnych, i w wielu przypadkach jako właściciel nieruchomości, jest zobowiązany do wyposażenia nieruchomości w urządzenia służące do zbierania odpadów komunalnych (pojemniki, kontenery)
-  Mieszkaniec wytwarzający odpady ma obowiązek zbierać je selektywnie – nie wolno np. do nieposegregowanych odpadów komunalnych dorzucać odpadów niebezpiecznych
-  Wytworzone i zebrane odpady winny zostać przekazane uprawnionemu przedsiębiorcy, który odbiera odpady komu-

nalne na podstawie zawartej umowy z właścicielem nieruchomości

-  Zgodnie z ustawą oraz zasadą „zanieczyszczający płaci” zawarcie takiej umowy jest obowiązkowe i, wraz z dokumentami potwierdzającymi płatność za usługę odbioru, muszą zostać okazane właściwym organom kontroli. Nie zachowanie tego sposobu postępowania skutkuje karą grzywny
-  Mieszkaniec nie ma obowiązku prowadzenia jakiegokolwiek ewidencji odpadów

Sprawdź naszą ofertę na www.ekodolina.pl

Eko Dolina to jeden z najnowocześniejszych Zakładów Zagospodarowania Odpadów w Polsce. Dzięki stosowanym innowacyjnym rozwiązaniom technologicznym stała się wzorem dla innych zakładów tego typu w kraju.

Eko Dolina Sp. z o.o., Łężyce, Al. Parku Krajobrazowego 99, 84-207 Kołeczkowo
Poniedziałek - Piątek 6:00-18:00 • Sobota 8:00-15:00

NA WESELE

Planując własne wesele warto pomyśleć o pierwszym tańcu weselnym

Żona doskonała - czyli parę dni po ślubie



Drogie przyszłe żony. Zapewne zastanawiacie się nad fenomenem małżeństwa idealnego. Piękna chwila pełna uniesień a przed nią...? Przygotowania! Dieta, manicure, fryzjer, wizażystka.

Często bywa tak, że staramy się cały rok: odchudzamy, ćwiczymy, robimy zabiegi na twarz i ciało. Ślub się odbywa, wyruszamy w wymarzoną podróż poślubną... Co dzieje się dalej? Życie pisze różne scenariusze... Najczęściej jednak zapal do dbania o siebie samą opada, a chęci do kontynuacji bycia idealną brak...

Jako kreatorka stylu codziennie spotykam się z ludźmi, dla których wygląd stanowi ważną część życia. Śledząc potrzeby moich klientów, zauważyłam, że kobieta ubrana w odpowiednie dla swojego typu i karnacji kolory zaczyna być postrzegana, jako kobieta wyglądająca dobrze, a dopełniając całość odpowiednim makijażem zaczyna się czuć komfortowo i pewnie. Zachęcam Cię kontynuowania zapalu z czasu przygotowań do ślubu. Wykorzystaj swoje uniesienie i poznaj siebie. Poznaj swoją cerę, kolory, w których będziesz dobrze wyglądała, poznaj tajniki dobrego makijażu. Zatrzymaj i pielęgnuj w sobie uczucie bycia najpiękniejszą „ panną młodą ” w życiu codziennym.

Naucz się sposobów poprawiania urody, a nabierz pewności siebie. Jest to możliwe dzięki warsztatom makijażu i dobrego stylu.

Dowiedz się jak dobierać kosmetyki pielęgnacyjne i kolorowe, jak delikatnym makijażem korygować defekty i wydobywać własne piękno, w jakich kolorach jest Ci do twarzy, w co się ubrać i jakie dobrać dodatki. Na parę godzin eksperci zabiorą Cię w magiczny świat kolorów i makijażu, podczas których nauczysz się tajników poprawiania urody, co pomoże Tobie utrzymać śmiałość oraz zachować czar i wdzięk, aby każdy dzień był tym wyjątkowym.

Elżbieta Skoczeń



REKLAMA

Profesjonalne Studio Tańca & Wizażu
TANGO
lokalizacja w Centrum Gdyni!

- nauka tańca towarzyskiego & innych form tańca
- choreografie dla Par przed ślubem
- profesjonalny makijaż

Kontakt:
608 350 919, 608 147 103,
606 103 835

www.tango.com.pl

REKLAMA

Studio AZ

SUKNIE ŚLUBNE
UŻYWANE - SPRZEDAŻ

CENY OD 400 ZŁ
ZNANE MARKI, ROZMIARY 32 - 50

Gdynia - Wielki Kack
Ul. Krośnięt 15
Tel. 511-401-957
(przed przyjazdem proszę o kontakt telefoniczny)

www.suknie-slubne-gdynia.pl

REKLAMA

www.agrotka.pl

AGROTKA
GOSPODARSTWO AGROTURYSTYCZNE

Sala weselna
Pokoje gościnne
Imprezy okolicznościowe

Oslonino, ul. Kasztanowa 1
tel. 58 673 86 96
gsm. 600 509 849

REKLAMA

SALON MODY ŚLUBNEJ

Aspena

Wejherowo
ul. 10 Lutego 1/u7
www.aspena.com.pl

58 677 27 00

REKLAMA

SALON Z OBUWIEM DAMSKIM
GALANTERIA SKÓRZANA

AgaCho
ITALIAN FASHION STYLE

81-387 GDYNIA, UL. ABRAHAMA 74/1
TEL. 513 726 964 WWW.AGACHO.COM.PL

REKLAMA

Salon Sukien Ślubnych
„Amelia”



81-064 Gdynia
ul. Chylońska 26
tel. 880-486-812
www.salonamelia.pl

Od zaręczyn do pierwszego tańca weselnego...

W życiu większości ludzi zdarza się taki magiczny moment, w którym pada sakramentalne pytanie: „czy wyjdiesz za mnie?”.

W znakomitej większości przypadków odpowiedź jest pozytywna i tu rozpoczyna się przedślubne szaleństwo: termin, kościół, lokal na przyjęcie, menu, suknia, garnitur, obrączki, świadkowie i jeszcze mnó-

stwo innych mniej lub bardziej znaczących szczegółów. Wreszcie dochodzimy do planowania przyjęcia weselnego i znów natrafiamy na przeróżne utrudnienia. On umie tańczyć, ona nie (lub odwrotnie), obydwie świetnie tańczą, ale solo – w parze są dla siebie niebezpieczni, ona woli walca a on jiva, on coś wolnego - ona chce zaszałać.

Bywa tak, że pierwszy taniec może stać się prawdziwym problemem. Jest jednak świetny sposób na pokonanie tej bariery. Proponuję zasięgnąć porady u specjalisty, czyli po prostu skorzystać z propozycji szkół tańca, które w swoich ofertach mają kursy przedślubne oraz indywidualne lekcje tańca dla nowożeńców, podczas których instruktor pomoże młodej pa-

rze osiągnąć kompromis, a ponadto dołoży wszelkich starań, aby podczas tego pierwszego, wyjątkowego tańca nowożeńcy wyglądali tak, jakby urodzili się na parkiecie. Podczas takich lekcji instruktor pomaga dobrać muzykę, wybrać technikę taneczną odpowiednią do temperamentów narzeczonych, a przede wszystkim indywidualnie dla każdej pary tworzy niepowtarzalną choreografię tak, aby skutecznie ukryć wszystkie niedociągnięcia, a elementy najbardziej spektakularne wyeksponować. Myślę, że każ-

dy, kto planuje własne wesele marzy skrycie o tym, aby przez wiele lat jego goście z westchnieniem powtarzali: „ach, jak oni pięknie tańczyli...”. Obecnie szkoły tańca proponują szeroki wachlarz choreografii pierwszego tańca weselnego, począwszy od klasycznego walca – koniecznie z figurami, poprzez gorące tango (tu można oszłodzić gości weselnych), frywolną salsę, szalonego jiva aż do bardzo popularnego w tym sezonie merengue. Mniej odważni mogą oczywiście zasięgnąć konsultacji instruktora

w nieco spokojniejszej materii tańca użytkowego i do wybranego przez siebie utworu ułożyć zwyczajną a jednocześnie profesjonalnie dopracowaną choreografię.

Myślę, że planując własne wesele warto pomyśleć o pierwszym tańcu weselnym choćby po to, aby kiedyś, po latach odtworzyć nagranie DVD i weselnić z utęsknieniem o czasach, kiedy wrowaliśmy po parkiecie otoczenie najbliższymi i tanecznym krokiem wchodziliśmy w nowe, wspólne życie.

Renata Smagacka

Tradycje ślubne - co się zmienia, a co wciąż niezmiennie

W modzie ślubnej jak w każdej innej modzie, z upływem czasu zmieniają się trendy.

Zmieniają się kroje sukien, fryzury, pojazdy którymi Młodzi wybierają się w swoją "życiową podróż". I tak na przykład w latach sześćdziesiątych Panny Młode szły do ślubu w spódniczkach mini a dziś po latach dziewięćdziesiątych znów wracają do łask tak zwane „księżniczki”. W ostatnich latach ogromnym powodzeniem cieszyły się wszelkiego rodzaju oryginalne pojazdy a dziś najpopularniejsze są klasyczne limuzyny. Zmienia się towarzysząca temu muzyka, Młodzi mają odwagę wyjść poza tradycyjne standardy i chcą nie rzadko bawić się przy swoich ulubionych, mniej popularnych gatunkach muzyki. Wybierane są też coraz to bardziej fantastyczne miejsca na ceremonię ślubu i przyjęcia weselne. Możemy pobrać się już nie tylko w kościele czy w Urzędzie Stanu Cywilnego, ale również w parku, na plaży czy na hawajach albo stat-

ku - wszystko zależy od naszej fantazji. Zmieniają się mody w poszukiwaniu czegoś ciekawszego, innego. Do wyboru mamy dziś tak dużo, że każdy kto szuka indywidualności z powodzeniem ją znajdzie. Dzisiejsze Młode Pary w pełni z tych możliwości korzystają. Szukają nowinek i swojego stylu. Panie nie oszczędzają na kreacjach, chcą dla siebie najpiękniejszej sukni, mimo, że jest ona tylko na ten jeden dzień. Prawie żaden ślub nie obędzie się dziś bez specjalnych na tą okazję dekoracji - czy bogatych, czy bardziej skromnych, ale z pewnością takich które również wyrażają gust i styl Młodej Pary. Każdy chce dodać coś od siebie, coś czym miło zaskoczy gości i co sprawi że jego wesele będzie niezapomniane...

Ale są rzeczy które mimo tego wszystkiego nigdy się nie zmieniają. To, że chcemy by było rodzinnie, by była "ciocia Krysią z wujkiem Władkiem" z którymi widzieliśmy się ostatni raz w dzieciństwie, by jedzenie było pyszne i każdy je długo jeszcze potem chwalił. By wszyscy świetnie się bawili i tańczyli do białego rana...

Powstaje "Ślubna Kamienica" w Gdyni

W centrum Gdyni, na ulicy Świętojańskiej, powstaje "Ślubna Kamienica". Ideą firmy Aveart, która jest pomysłodawcą tego przedsięwzięcia, jest stworzenie dogodnego miejsca spotkań dla Młodych Par. W "Ślubnej Kamienicy" pary będą mogły spotkać się z wieloma firmami w jednym miejscu i znaleźć spośród nich takie, z którymi będą organizować swój ślub. Pomysłodawcy zapowiadają że będzie to bardzo korzystne zarówno dla firm – bo ich siedziby znajdują się w samym centrum miasta i łatwo będzie do nich trafić jak i dla klientów, którzy w jednym miejscu zapoznają się z wieloma ofertami. Cała formuła ma tworzyć jakby

"mini targi" trwające przez cały rok. Obecność na głównej ulicy miasta daje również możliwość organizowania przeróżnych happeningów, co z kolei daje szansę "umiedialnienia" tego miejsca jak zapewniają organizatorzy. Do dyspozycji wynajmujących są trzy kondygnacje na których znajdują się mniejsze i większe pomieszczenia, wśród których każdy znajdzie coś na własne potrzeby. Chętnych do wzięcia udziału w tym projekcie kierujemy do firmy Aveart, która wciąż przyjmuje zgłoszenia chętnych.

Numer kontaktowy do osoby prowadzącej: tel. 502 921 361

REKLAMA

Aveart

- Największy wybór Dekoracji Ślubnych
- Włoskie Suknie Ślubne marki "Sposarsi"
- Zaproszenia
- Prezenty
- Dodatki

Atelier: Gdynia ul. Świętojańska
tel. 668221564, 502921361
WWW.AVEART.PL

REKLAMA

wizażystka
Justyna Szumilas

tel.: 609-603-613
e-mail: justyna@wizaz-js.pl
www.wizaz-js.pl

REKLAMA

Szlachectwo Gniazdo

Najlepsze miejsce na twoje udane wesele
www.szlachectwegniazdo.pl

Restauracja Pensjonat „Szlachectwo Gniazdo” Bartłomiej Obojtek
ul. Bursztynowa 63 Kopalino,
84-210 Choczewo
telefon: 607 859 355
nip 681 168 41 34
e-mail: rezerwacje@szlachectwegniazdo.pl

REKLAMA

Centrum Kształcenia Maestria

Poradnik żony doskonałej - czyli parę dni po ślubie

PROGRAM WARSZTATÓW:

- piękna od rana czyli tajniki pielęgnacji twarzy i ciała
- co powinnam mieć w kosmetyczce - dobieramy kosmetyki kolorowe
- jak się umalować aby on nie poznał - nauka makijażu korekcyjnego krok po kroku
- makijaż dzienny i jego zasady
- wiosna, lato, jesień, zima czyli analiza kolorystyczna na bazie chust
- co ukryć a co pokazać czyli stylizacja sylwetki w dużej piguлке

Na warsztatach zapewniamy profesjonalne kosmetyki, pędzle oraz gwarantujemy doskonałą nastrój.

Chylońska 210
81-007 Gdynia;
500 16 66 17
(58) 781-76-16
sekretariat@maestria.edu.pl

Do końca stycznia trwają zapisy do szkoły kosmetycznej oraz wizażu i stylizacji. Zajęcia od lutego 2011r.

fol. Krystyna Andryszkiewicz
makijaż Elżbieta Skoczeń

REKLAMA

WIDEOFILMOWANIE

Film Studio Jacek F/X

tel: 608 619 599

REKLAMA

a kuku
STUDIO

www.aKukuStudio.pl

PERSONALIZOWANE ZAPROSZENIA NA ŚLUB I INNE OKAZJE Z TWOIM ZDJĘCIEM

REKLAMA

Let's Dance
studio tańca

www.letsdancegdynia.pl

Taniec, Fitness, Zajęcia aktorskie, Zajęcia wokalne.

Gdynia - Fikakowo
ul. Lipowa 15
tel: 516 223 115

OGŁOSZENIA

NIERUCHOMOŚCI

nowe, słoneczne, cena 210 000 zł, tel: 509 279 002

MIESZKANIA

- Zamienię mieszkanie 3-pokojowe, 53m² własnościowe, ładne położenie, naprzeciw Kauflandu, duży balkon, na mniejsze 2-pokojowe, może być kawalerka, w Wejherowie lub Redzie, tel: 513 530 224

- Mieszkanie na osiedlu Rumia Park, 52,2 m², dwa pokoje, aneks kuchenny, łazienka z wc, zabudowa kuchenna wykonana w grudniu 2009, zabudowa przedpokoju w sierpniu 2010, cena: 340 000 zł, tel: 506 348 856

- Zamienię 3 pokoje, własnościowe, 53 m², na ul. Kochanowskiego na mniejsze w Wejherowie lub Redzie, tel: 513 530 224

- Mieszkanie na ul. Kochanowskiego, 40 m², świeżo po remoncie, krótki termin wydania, cena 155000 zł, tel: 721 014 919

- Mieszkanie w Wejherowie, 2 pokoje i kuchnia, 48,6m²,

DOMY

- Okolice Wejherowa, domek rekreacyjny 80m², podpiwniczony, garaż, kominek, działka 800m² zagospodarowana, w sąsiedztwie las i jezioro, tel: 607 200 901

DZIAŁKI

- Okolice Wejherowa, domek rekreacyjny 80 m², podpiwniczony, garaż, kominek. Działka 800m² zagospodarowana. W sąsiedztwie lasy i jezioro, Tel: 607 200 901

- Sprzedam działkę ogrodniczą m284-I, domek murowany z pełnym wyposażeniem, rodzinne ogrody działkowe w Wejherowie, ul. Sucharskiego, tel: 669 949 800

- Sprzedam ziemię 8 ha w miejscowości Wysokie gm. Łęczycze położoną przy lesie, teren suchy i prosty, do jeziora 3 km cena: 10zł za m², tel: 503-137-390

- Sprzedam działkę budowlaną

w Brodnicy Górnej koło Kartuz o powierzchni powyżej 1000 m², 54 zł/m², kom. 503 032 697 lub 509 420 658

GARAŻE

- Bramę garażową o wymiarach 2375 x 2125, rok prod. 2007, tel: 517 324 141

WYNAJME

- Do wynajęcia pomieszczenie, 30m², na cichą działalność gospodarczą, Wejherowo, cena: 700 zł, tel: 660 803 365

- Gościcino 800 zł, 80m², 2 pokoje, kuchnia umeblowana, łazienka, ogrzewanie co, nowe 501 388 763

- Do wynajęcia garaż, Rumia Janowo, tel: 516 833 745

- Wynajmę garaż murowany w Rumi, ul. Szkutników, cena: 150 zł, tel: 517 855 581

MAGAZYNY

- Pomieszczenie magazynowe 80m², wys. 30 m, idealne

na magazyn w Wejherowie, wynajmę, cena: 550 zł/m-c, tel: 608 083 608

MOTORYZACJA

SAMOCHODY

- Sprzedam bmw 320d model e46, bieżący metalik, 1999 r., pojemność 2,0 diesel, skóry, el:szyberdach i szyby, centralny zamek, itd., zadbane, cena: 21500 zł, tel: 514 335 775

- Opel corsa 1990 r stan dobry, silnik 1.0 benz./ GAZ, cena: 1.000 zł, z akt. przegl., Zelewo k/Luzina, tel: 888 645 484

- Volkswagen Golf II, 1,3 kat., 2 lata w kraju, bez przegl. i OC. Uszkodzony prawy przedni błotnik, na chodzie sprawny. 1,600 zł/ tel: 511 281 404

- Volkswagen Passat, rok produkcji 2000, 1.9 DI, 110 KM, przebieg ok. 290 tyś/km, kolor granatowy, dobry stan. Cena 19 000 zł 601-300-143



JEDNOŚLADY

- Skuter Kymco Agility 50, rok produkcji 2007 stan b. dobry cena 1900 zł rumia 69499533

CZĘŚCI

- Koła zimowe 13 do Forda, cena: 300 zł, tel: 660 322 719, 58/ 778 15 17

- Blokada na kierownicę samochodu z dwoma kluczykami w b. db. stanie sprzedam, cena: 35 zł, Wejherowo, tel: 664 750 648

- Cztery opony zimowe Fulda, rozmiar 175/70 R13 po przebiegu 1500 km, tel: 889 450 015

USŁUGI

REKLAMA

SKUP AUT
całe, rozbite
GOTÓWKA
umowa od ręki
pożyczki pod zastaw
samochodu
505 269 208

AUTO ZEN

zaprasza
Mechanika - pełen zakres
Wulkanizacja - wymiana
oraz przechowanie opon

Gdynia, Karwiny II
ul. Zapolskiej 5
tel: 58 781 01 43
kom: 511 597 685

TOWARZYSKIE

- Witam, szukam partnerki z Gdyni i okolic która tak jak ja czuje się samotna. Mam 46 lat, wysoki, szczupły, kulturalny o milej aparycji, tel: 720 263 960

PRACA

- Mam do dyspozycji samochód osobowy i wolny czas. Szukam pracy, tel: 664 729 681

- Zaopiekuję się dzieckiem u siebie w domu, tel: 668 336 870

- Zaopiekuję się starszą osobą z zakwaterowaniem w systemie zmiennym tygodni na tydzień tel: 662 948 635

Szukamy

stażysty
grafika
komputerowego



Express Gdynski

Express Powiatowy Wejherowski

Osoby zainteresowane prosimy o kontakt e-mailowy: p.ruszewski@expressy.pl

REKLAMA

pożyczka na wszystko
na spłatę innych kredytów
4 miesiące bez placenia rat
Gdynia
ul. 10 Lutego 2/1
tel. 58 667 49 21, kom. 693 447 245
SKOK
Jana z Kęt
wyłącznie **POLSKI** kapitał

REKLAMA

Socatots
PIŁKARSKIE MALUSZKI
zajęcia ogólnorozwojowe
dla dziewczynek i chłopców
od 6. miesiąca do 5. roku życia
małe 8-osobowe grupy
aktywny udział rodzica w zajęciach
specjalnie zaprojektowany sprzęt
trenerzy przeszkoleni w Anglii
zapraszamy na **DARMOWE** zajęcia prezentacyjne
Manager Regionalny Trójmiasto
Karolina Kulesza
kom.: 504 247 721
tel.: (58) 741 85 81
e-mail: karolina.kulesza@socatots.pl
www.socatots.pl

REKLAMA

studio DELTA
84-230 Rumia, ul. Dębogórska 9
tel/fax 58 771 41 86
e-mail: biuro@studiodelta.gd.pl
GRAWERSTWO
POLIGRAFIA
NADRUKI
TROFEA SPORTOWE
FOTOPREZENTY
doradzimy zaprojektujemy wykonamy

REKLAMA

WIKĘD
OKNA I DRZWI
84-242 Luzino
ul. Wielki Las 19
tel./fax 58 678 00 98
tel. 0 504 201 021
www.wiked.pl

REKLAMA

SUPERSTAL
Producent garaży blaszanych
SUPERSTAL
TYPOWE I NA ZAMÓWIENIE
TANIO I SZYBKO
RATY
52/520-44-97 oraz 667-561-233
www.blaszaczki.pl

Cel - walka o Mistrzostwo Polski

Z Markiem Łucyk - Dyrektorem Vistal Łączpol Gdynia o bierzącej sytuacji klubu rozmawia Łukasz Nowaczyk.

W ostatnią niedzielę graliście z 15-krotnym Mistrzem Polski - jak ocenia Pan to starcie?

Jak wszyscy zapewne wiedzą udało nam się zremisować. Moim zdaniem jest to nasz sukces, szczególnie że remisująca bramka została strzelona w ostatniej sekundzie przez naszą zawodniczkę Katarzynę Koniuszaniec. SPR Lublin jest bardzo wymagającym zespołem. Mecz był wielkim widowiskiem - wg mnie najlepszym w tym sezonie jakie mieliśmy okazję oglądać z Gdyni.

Vistal Łączpol Gdynia gra od roku w Gdyni.

Tak, od ponad roku gramy nasze mecze w nowej Hali Sportowo Widowskiej w Gdyni. Cieszę się, że po wielkim sukcesie szczyptomistów także w Gdyni nasz zespół zyskuje coraz większą popularność. Napewno pomógł nam w tym nasz sukces w ostatnim sezonie - mianowicie zdobyliśmy Bra-

zowy Medal Mistrzostw Polski w sezonie 2009/2010. Już we wrześniu rozpoczęliśmy kolejną rundę rozgrywek, obecnie klasyfikujemy się na 3 miejscu a przed nami najbliższy mecz w Gdyni 21 listopada z zespołem z Piotrkowa Trybunalskiego Zapraszamy!

W zeszłym sezonie graliście również w pucharach europejskich ...

Nasz zespół uczesniczył w rozgrywkach Women's Challenge Cup. Był to pierwszy w historii występ zespołu. Nasze dziewczyny pokazały ogromną determinację oraz to, że nie straszne są dla nich debiuty na parkietach Europy i udało nam się dojść do półfinału Women's Challenge Cup.

Jakie macie plany na trwający już sezon 2010/11?

Trzecie miejsce i udany start w europejskich pucharach rozbudził apetyty naszych zawodniczek, jak ich wiemy kibiców.

Postawiliśmy sobie za cel walkę o Mistrzostwo Polski. Klub pozyskał nowe zawodniczki. Na razie do Gdyni trafiła Małgorzata Sadowska - najlepsza bramkarka w lidze oraz Sabina Kobzar - najsukuteczniejsza strzelczyni sezonu 2009/2010. Doszła do nas również zawodniczka z Rumunii, która od razu pokazała swoją wielką klasę rozgrywając bardzo dobre mecze na początku sezonu.

Czy Piłka ręczna na stałe zakorzeniła się w Gdyni?

Mam nadzieję, że tak. Ponad rok temu udało nam się przemieścić rozgrywki z Rumi do Gdyni. Na początku było dość ciężko. Na szczęście gdynianie nie zawiedli. Na nasze mecze przychodzi coraz to więcej osób. Na ostatni meczu było ponad 1500 kibiców.

Jak Pan ocenia ofertę sportową w Gdyni?

Gdynia to niesamowite miejsce - oczywiście nie tylko pod względem sportowym. Mo-



Fot. www.vistal-laczpol-gdynia.pl

Marek Łucyk - Dyrektor VISTAL ŁĄCZPOL GDYNIA - Brązowych Medalistek Mistrzostw Polski w Piłkę Ręczną Kobiet - sezonu 2009/2010

zemy się pochwalić największą ofertą dla kibiców w kraju. Nie umiem wskazać innego miasta, gdzie grają aktualni Mistrzowie Polski w koszykówkę męską - Asseco Prokom Gdynia, jak i Mistrzyni Polski - koszykarki Lotos Gdynia. Mamy Arkę Gdynia - klub piłkarskiej ekstraklasy, której mecze już w przyszłym roku będziemy mogli oglądać na nowym stadionie piłkarskim. Nie możemy zapomnieć o naszych rugbyistach - Arka Rugby - a także rugbyistkach. Jako kibic czasami sam nie wiem, który

mecz wybrać. Czasami całe popołudnie spędzam na meczach w Hali Sportowo -Widowskiej Gdynia.

Klub mocno się rozwija, wprowadzone zostały w tym sezonie płatne bilety?

Zarząd Klubu podjął decyzję, aby wprowadzić płatne bilety. Jednakże dla każdej grupy zorganizowanej, np. Szkoły przygotowawczej są jednorazowe, bezpłatne bilety wstępu. Wystarczy

tylko taką grupę zebrać, skontaktować się z naszym biurem i następnie mocno kibicować.

Kiedy Vistal gra następny mecz?

Kolejny mecz gramy już 21 listopada 2010 r. w niedzielę o godz. 17:30. Naszym przeciwnikiem będzie zespół MKS Piotrcovia Piotrków Tryb. Ten pojedynek tradycyjnie rozegramy w hali sportowo widowskiej Gdynia. Wszystkich serdecznie zapraszam.

Kandydat do
SEJMIKU



Lista nr 4
Poz. 16

**Tomasz
FOPKE**

**Budujmy Pomorze.
Z dala od polityki.**



Szanowni Państwo!

Urodziłem się w Gdyni trzydzieści siedem lat temu. Jestem zwyczajnym człowiekiem, który ma wiele pomysłów i siły, żeby je wprowadzić w życie. Dlatego zdecydowałem się kandydować do Sejmiiku Województwa Pomorskiego.

Z żoną Agnieszką wychowujemy troje dzieci. Staramy się, aby wyrosły na porządnym ludzi. To one będą o nas dbać na starość. Inwestujemy w ich wykształcenie, bo edukacja jest szansą dla każdego.

Jestem Kaszubą z Chwaszczyna. Kaszubszczyzna we wszystkich jej odmianach jest mi bardzo bliska. Piszę w tym języku. Staralem się dostarczyć Państwu emocji i wzruszeń wydając i wykonując z przyjaciółmi muzykami, śpiewakami „Pierwszą Kaszubską Pasję” oraz wiele piosenek. Uważam, że należy pielęgnować kulturę, bo dzięki niej stajemy się lepsi.

Znam samorząd. Byłem radnym i wiceburmistrzem gminy Żukowo. Pracuję w wejherowskim starostwie. Wiem, jak można pomóc potrzebującym. Moim zdaniem Mieszkańcy Pomorza powinni czuć się bezpiecznie i korzystać z dobrych dróg.

Bliskie są mi działania społeczne. Współpracuję z chórami, strażakami, kołami gospodyń wiejskich, Zrzeszeniem Kaszubsko-Pomorskim, sportowcami. Jestem aktywny. Szanuję czas i przekonania innych. Należy wspierać ludzi z pasją.

Proszę Państwa o głos na mnie.

Tomasz Fopke
Zapalony do działania!

„Poznałem Tomka w Zrzeszeniu. Z podziwem obserwowałem Jego działanie w gminie i regionie. Wiem, jak potrafi pracować, jak wiele już dokonał, jak ważne są dla Niego nasze sprawy. Powtórzę jedynie to, co powiedziałem, gdy odbierał Medal Stoletnia: - Chciałbym, żeby moi wnukowie byli tacy jak On.”

prof. Brunon Synak - przewodniczący Sejmiiku Województwa Pomorskiego, prezes Zrzeszenia Kaszubsko-Pomorskiego w latach 1999-2004

**Tomasz
FOPKE**





www.arka.gdynia.pl

Tczewianin na testach

W treningu z gdynianami wziął udział zawodnik, któremu od kilku tygodni przyglądają się w skautu Arki Gdynia. Tym piłkarzem jest Mateusz Kuzimski (na zdjęciu), 19-letni napastnik Gryfa 2009 Tczew, wychowanek tczewskiej Unii.

Obserwacja wtorkowych zajęć powinna zaskoczyć tych kibiców, którzy spodziewają się w Warszawie głównie gry obronnej żółto-niebiescy. Trener Pasieka postanowił bowiem popracować ze swoimi piłkarzami nad konstruowaniem akcji ofensywnych i wykańczaniu ich skutecznym strzałem. Ten młody zawodnik w bieżących rozgrywkach IV ligi imponuje skutecznością – w piętnastu meczach zdobył aż 12 bramek, czym w pełni przyczynił się do objęcia pozycji lidera przez jego obecny zespół na półmetku rozgrywek.



Fot. www.arka.gdynia.pl

Jego obecność na treningu Arki to potwierdzenie objętej polityki w naszym klubie, która skoncentrowana ma być m.in. na wyłapywaniu najbardziej obiecujących piłkarzy w naszym regionie – powiedział Tomasz Rybiński, rzecznik prasowy klubu. Do zespołu dołączył we wtorek Joseph Mawaye, który musiał zająć się sprawami związanymi z przedłużeniem wizy pobytowej w naszym kraju. Poza tym z drużyną trenowała już także grupa zawodników, która w niedzielę wzięła udział w meczu Młodej Ekstraklasy i dzień

później miała wyłącznie rozbieganie. Niestety do kolegów nie mógł dołączyć Miro Božok. Słowak wraz z Piotrem Robakowskim poddał się badaniu USG, które co prawda w przypadku obu graczy nie wykazało żadnej poważniejszej kontuzji, jednak wykryło naciągnięcie mięśni. - W przypadku Piotra chodzi o mięsień dwugłowy, co wyklucza jego udział w treningach, natomiast u Bożoka nadwyrżony został mięsień przywodziciela. Uraz naszego pomocnika umożliwia mu jedynie trening indywidualny i jednocześnie stawia pod znakiem zapytania jego udział w piątkowym meczu z Legią, dodaje rzecznik Arki.

Lukasz Nowaczyk

Ekstraklasa na finiszu

Lukasz Nowaczyk
l.nowaczyk@expresspowiatu.pl

- Mecz zaczął się tak, że już w drugiej minucie Polonia mogła objąć prowadzenie za sprawą Ujka, ale udało się nam tą piłkę wybić. Źle weszliśmy w to spotkanie. Nasza obrona nie radziła sobie z długimi piłkami do Ujka i Radzewicza, nie potrafiliśmy przyjąć i piłki i przejść z nią na połowę przeciwnika. Jednak poza tymi początkowymi minutami, do momentu straty przez nas bramek, żadna ze stron właściwie nic nie potrafiła w ofensywie stworzyć. Mieliliśmy bezpośredni udział przy obu bramkach dla Polonii. Po samobójcu Brumy, nie mieliśmy już nic do stracenia. W drugiej połowie mieliśmy dużą przewagę, stworzyliśmy kilka sytuacji, ale co z tego, jeśli nie udało się ich wykończyć. To porażka, która nas niesamowicie boli, bo nie po to tu przyjechaliliśmy i to w takich okolicznościach. Dlatego nie możemy być zadowoleni z wyniku i z gry w pierwszej połowie, w drugiej już to trochę lepiej wyglądało. Gratuluję Polonii zwycięstwa – powiedział po spotkaniu Dariusz Pasieka, trener Arki Gdynia. Już w piątek przed gdynianami kolejny ligowy i już przedostatni pojedynek w tej rundzie, natomiast 4 grudnia żółto-niebiescy zmierzą się w Gdyni z Wisłą Kraków w meczu przelożonym z run-

W ostatnim ligowym spotkaniu Arka Gdynia przegrała na wyjeździe z Polonią Bytom 0:2. Już jutro żółto-niebiescy zmierzą się w Warszawie z Legią, a do końca rundy zostały jeszcze trzy spotkania - jedno przelożone z wiosny z Wisłą Kraków.



Fot. www.arka.gdynia.pl

Przed piłkarzami Arki w tym roku jeszcze trzy spotkania w ekstraklasie

dy wiosennej. Arka wybiera się do Warszawy, gdzie zmierzy się z tamtejszą Legią, która plasuje się na czwartym miejscu w tabeli ekstraklasy z 21 punktami na swoim koncie. Warszawiaczy nie zremisowali w tym sezonie ani jednego spotkania, za to siedem wygrali, a aż w sześciu ponieśli gorycz porażki. Arkowcy

do tej pory zdobyli 16 punktów i zajmują miejsce dwunaste. - Po niefartownym występie w Bytomiu, nasi piłkarze nie mieli wyjścia i już od poniedziałku zabrali się za przygotowania do wcześniejszego, bo piątkowego występu w Warszawie – powiedział Tomasz Rybiński, rzecznik gdyńskiego klubu. Po-

nieważ kolejny mecz ligowy zaplanowany jest już na piątek, do tego dnia nasi piłkarze trenować będą raz dziennie, o godz. 10-ej – dodał Rybiński.

Komentuj na:
www.expressgdynski.pl

Młodzi pomścili pierwszy zespół

W spotkaniu 13. kolejki rozgrywek Młodej Ekstraklasy Arka Gdynia pokonała Polonię Bytom 1:0 (1:0). Bramkę na wagę trzech punktów dla żółto-niebieskich zdobył w 25. minucie Rafał Siemaszko. W dotychczasowych 14 meczach arkowcy zdobyli 17 punktów.

- Zwycięstwo było zasłużone. Gdybyśmy nasi piłkarze mieli lepiej nastawione celowniki, byłoby zdecydowanie bardziej okazale. W całym meczu stworzyliśmy cztery stuprocentowe sytuacje bramkowe, które po-

winny zostać zamienione na gole, jednak nasi piłkarze razili nieskutecznością. Dominowaliśmy od początku. Polonia doszła do głosu dopiero w ostatnich minutach, gdy nasi zawodnicy poczuli się pewnie i nieco cof-

nęli się. Na szczęście udało się dowieźć zwycięstwo do końca – powiedział Dariusz Mierzewski, szkoleniowiec zespołu z Młodej Ekstraklasy. W najbliższą sobotę arkowcy zmierzą się przed własną publicznością z

Legią Warszawa, która aktualnie jest liderem rozgrywek i na swoim koncie posiadają 34 punkty – to o aż o 6 więcej niż druga w tabeli Wisła Kraków. Będzie to żółto-niebieskich na pewno ciężki pojedynek mimo że będą posiadali atut własnego boiska. Arka plasuje się na miejscu 9. i na swoim koncie posiada wspomniane 17 punktów.



Fot. www.arka.gdynia.pl

SPONSOR GŁÓWNY

ZŁOTY PARTNER

SREBRNY PARTNER

BRĄZOWY PARTNER

ŻÓŁTO-NIEBIESCY

PARTNER TECHNICZNY

PATRON MEDIALNY

